[bookmark: _GoBack]Estimado(a) [NOMBRE],

Este ha sido un año muy difícil a raíz de la pandemia del COVID-19, sin embargo me complace compartir con usted algunas buenas noticias. La Administración de Alimentos y Medicamentos de los Estados Unidos (FDA) ha identificado una vacuna contra el COVID-19 que es segura y efectiva, y nuestro establecimiento podrá administrar la vacuna a nuestros residentes. Esta es una noticia muy alentadora.

[Si un establecimiento de salud sabe cuando tendrá la vacuna y ha planificado una clínica:] 
Comenzaremos a administrar la vacuna a nuestros residentes [Inserte los detalles de la clínica de vacunación – fecha, hora, ubicación]. Necesitamos su consentimiento para que la farmacia administre la vacuna [inserte el nombre del residente y la relación con la persona que recibe la carta]. Los formularios de consentimiento completados (escaneados) y/o un consentimiento general deberán ser enviados por email a [insertar el email]. No habrá ningún costo para recibir la vacuna. 

[Si un establecimiento de salud no tendrá la vacuna durante cierto tiempo pero está comenzando a recolectar formularios de consentimiento:] 
Una vacuna contra el COVID-19 estará disponible muy pronto para todos los residentes. Estamos comenzando a implementar planes para administrar la vacuna y le proporcionaremos información y detalles adicionales en los próximos días. En el ínterin, necesitamos su consentimiento para que la farmacia administre la vacuna a [inserte el nombre del residente y la relación con la persona que recibe la carta. Los formularios de consentimiento completados (escaneados) y/o un consentimiento general deberán ser enviados por email a [insertar el email]. No habrá ningún costo para recibir la vacuna. 

Alentamos al mayor número de residentes que sea posible a recibir esta vacuna. Las personas mayores tienen un riesgo mucho más alto de enfermarse gravemente, y ser hospitalizados, o podrían morir por causa del COVID-19. Se ha demostrado que la vacuna proporciona una gran protección contra las enfermedades graves debidas al COVID-19. Cuanto mayor sea el número de residentes vacunados, podremos proteger mejor a nuestra comunidad contra brotes potenciales y así salvar vidas.

Esta vacuna ha sido sometida a diversas pruebas y ensayos clínicos con la finalidad de asegurar que cumple con las normas de seguridad más altas. Es también seguro vacunarse si ya ha sido infectado con el virus. La salud y seguridad de nuestros residentes es siempre nuestra mayor prioridad, y confiamos en que esta vacuna es una opción mucho mejor que el riesgo de contagiarse con el virus. 

Le insinuamos leer la página (o ingresar al vínculo) de EUA y ponerse en contacto con [insertar el nombre de la persona de contacto, su email y número de teléfono] si tiene cualquier pregunta. Los efectos secundarios potenciales están identificados en la página adjunta. Usted podrá darse cuenta de que los efectos secundarios potenciales de la vacuna contra el COVID-19 son similares a los efectos secundarios potenciales de la vacuna contra la influenza pero que estos ocurren con mayor frecuencia. Se requiere administrar dos dosis de la vacuna. Los residentes deberán recibir ambas dosis para obtener los mejores resultados. La segunda dosis será administrada aproximadamente 21 a 28 días después de la primera dosis. 

Seguiremos adoptando todas las precauciones necesarias después de que la vacuna haya sido administrada, incluyendo el uso de equipo de protección personal y la realización de pruebas regularmente para garantizar la seguridad de nuestros residentes y personal. También trabajaremos con los funcionarios de salud pública con la finalidad de determinar cómo y cuando ajustar nuestras políticas para los visitantes y las actividades sociales y lo mantendremos al tanto.

Hay una luz al final del túnel. Tenemos la esperanza de que la vacuna constituya un giro decisivo en la lucha contra el COVID-19. No dude en contactarse con nosotros si tuviera cualquier pregunta. También puede visitar el siguiente sitio web www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines para obtener mayor información sobre la vacuna.  



Atentamente

[NOMBRE]

